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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
ΑΝΤΕΝΝΑ 20 ΧΡΟΝΙΑ ΤΟ ΚΑΝΑΛΙ,                                                                                          το νέο επετειακό κανάλι της Συνδρομητικής Τηλεόρασης του ΑΝΤ1 ξεκινάει τη μετάδοσή του στην Αμερική!
Το νέο επετειακό κανάλι του ΑΝΤ1 για τη συμπλήρωση των 20 χρόνων του ξεκινάει τη μετάδοσή του στην Αμερική την Παρασκευή 29 Ιανουαρίου στις 11π.μ. ώρα Νέας Υόρκης. Σχεδιασμένο με σύγχρονη και νεανική ματιά από το Τμήμα Συνδρομητικής Τηλεόρασης του ΑΝΤ1, το κανάλι ΑΝΤΕΝΝΑ 20 ΧΡΟΝΙΑ προσφέρει ένα πλούσιο πρόγραμμα με περισσότερες από 20.000 ώρες εκπομπών και σειρών που έγραψαν ιστορία στην ελληνική τηλεόραση.
Το κανάλι ΑΝΤΕΝΝΑ 20 ΧΡΟΝΙΑ, διανέμεται δορυφορικά από την Dish Network σε ολόκληρη την Αμερική και δίνει την ευκαιρία στους τηλεθεατές να απολαύσουν όλα τα αγαπημένα τους προγράμματα από το πρώτο επεισόδιο: κωμωδίες, δραματικές σειρές, διαγωνισμοί ομορφιάς, ψυχαγωγικά shows, προγράμματα reality, τηλεπαιχνίδια, ενημερωτικές εκπομπές και δελτία ειδήσεων από το 1989 μέχρι σήμερα. Ζήστε ξανά τις περιπέτειες της οικογένειας Δράκου, την αγωνία των live του Fame Story, την καθημερινότητα μέσα από τα μάτια του Big Βrother, την πορεία των σημαντικότερων παρουσιαστών της ελληνικής τηλεόρασης. Μία πορεία 20 χρόνων σ’ ένα κανάλι που ακολουθεί την παγκόσμια τάση των ΜΜΕ για retro revival.
Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφτείτε το www.antenna20years.gr 

