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Ο ANT1 Satellite ξεκίνησε την ψηφιακή και καλωδιακή μετάδοσή του και μέσω της Comcast, της μεγαλύτερης συνδρομητικής πλατφόρμας στην Αμερική.
Νέα Υόρκη – 15 Οκτωβρίου, 2009. Ο ΑΝΤ1 ανακοίνωσε σήμερα τη συνεργασία του με την Comcast για την ψηφιακή και καλωδιακή μετάδοση του ΑΝΤ1 Satellite στην περιοχή του San Francisco Bay. Στα άμεσα σχέδια είναι η επέκταση και σε επιπλέον περιοχές και δίκτυα της  Comcast. Η Comcast Corporation (Nasdaq: CMCSA, CMCSK) (www.comcast.com)  διαθέτει τη μεγαλύτερη συνδρομητική πλατφόρμα στην Αμερική με 23.9 εκατ. συνδρομητές, το          E! Entertainment Channel και είναι βασικός μέτοχος στην ομάδα χόκεϊ του NHL Philadelphia Flyers και στην ομάδα μπάσκετ του NBA Philadelphia 76ers. 
«Η ένταξη του AΝΤ1 Satellite στο καλωδιακό δίκτυο της Comcast ακολουθεί το στόχο που έχουμε θέσει για τη διεθνή ανάπτυξη του προγράμματός μας. Είμαστε σίγουροι ότι η συνεργασία μας με την Comcast θα διευρύνει σημαντικά την ψηφιακή μετάδοση του ΑΝΤ1 στην Αμερική», δήλωσε ο Νίκος Τζιώτης, Γενικός Διευθυντής της Συνδρομητικής Τηλεόρασης του ΑΝΤ1 TV.
«Συμπεριλαμβάνοντας τον AΝΤ1 Satellite στα κανάλια μας, επιβεβαιώνουμε τη δέσμευσή μας να προσφέρουμε επιλογές οι οποίες αντανακλούν τα ποικίλα ενδιαφέροντα των συνδρομητών μας», είπε η Natalie Rouse, Διευθύντρια Διεθνούς Μάρκετινγκ της Comcast. «Με τον AΝΤ1 Satellite, μπορούμε να προσφέρουμε προγράμματα που ανταποκρίνονται στα ενδιαφέροντα των Ελλήνων της Αμερικής».
Ο ΑΝΤ1 Satellite μεταδίδει το πρόγραμμα του ΑΝΤ1 TV σε 24ωρη απευθείας μετάδοση από την Ελλάδα. Το καθημερινό πρόγραμμα περιλαμβάνει ζωντανά Δελτία Ειδήσεων, ψυχαγωγικά προγράμματα και shows, ελληνικές σειρές, παιδικά προγράμματα και ελληνικές ταινίες. Ιδιαίτερη έμφαση έχει δοθεί στο αθλητικό πρόγραμμα καθώς τα Δορυφορικά Κανάλια του ΑΝΤ1 έχουν εξασφαλίσει τα αποκλειστικά δικαιώματα για αγώνες του Πρωταθλήματος της Superleague Ελλάδας, καθώς και του Κυπέλλου ποδοσφαίρου.
Τιμολόγηση και Διαθεσιμότητα:   
Η συνδρομή στον AΝΤ1 Satellite κοστίζει $14.99 το μήνα. Ο AΝΤ1 Satellite είναι ήδη διαθέσιμος στις πόλεις Novato, Pleasanton, Santa Clara, San Rafael, Sunnyvale, Cupertino, Los Altos, Palo Alto, Saratoga, Milpitas και Mountain View, ενώ κάθε εβδομάδα προστίθενται και νέες. Οι συνδρομητές της Comcast μπορούν να επικοινωνήσουν με την εταιρεία για να ενημερωθούν για τη διαθεσιμότητα του ANT1 Satellite στην περιοχή τους. 

Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφθείτε τις ιστοσελίδες www.comcast.com και www.antenna.gr/satellite.

Antenna:
Ο ΑΝΤ1, www.antenna.gr, είναι ο μεγαλύτερος ελληνικός Όμιλος ΜΜΕ. Ο Όμιλος έχει στην ιδιοκτησία του τον ΑΝΤ1 TV, το κορυφαίο ελληνικό τηλεοπτικό δίκτυο και παραγωγό ελληνικού τηλεοπτικού προγράμματος. Επιπλέον, ο ΑΝΤ1 έχει στην ιδιοκτησία του τον ΑΝΤ1 FM καθώς και την εκδοτική εταιρεία Δάφνη Επικοινωνίες. Το Τμήμα Συνδρομητικής Τηλεόρασης του ΑΝΤ1 διανέμει το κανάλι διεθνώς στις ΗΠΑ, τον Καναδά, την Αυστραλία και σε περισσότερες από 44 χώρες σε ολόκληρη την Ευρώπη. 

Comcast Corporation: 

Η Comcast Corporation (Nasdaq: CMCSA, CMCSK) (www.comcast.com) είναι ένα από τα μεγαλύτερα δίκτυα παροχής  ψυχαγωγίας, πληροφόρησης και τηλεπικοινωνιακών προϊόντων και υπηρεσιών στην Αμερική. Με 23.9 εκατ. συνδρομητές καλωδιακής τηλεόρασης, 15.3 εκατ. συνδρομητές internet και 7.0 εκατ. συνδρομητές τηλεφωνίας, η Comcast ασχολείται κατά κύριο λόγο με την ανάπτυξη, τη διαχείριση και τη λειτουργία καλωδιακών συστημάτων καθώς και την παροχή τηλεοπτικού περιεχομένου. 

Ανάμεσα στα δίκτυα και τις επενδύσεις της Comcast συγκαταλέγονται τα E! Entertainment Television, Style Network, Golf Channel, VERSUS, G4, PBS KIDS Sprout, TV One, και δέκα αθλητικά κανάλια των οποίων η λειτουργία γίνεται από την Comcast Sports Group και την Comcast Interactive Media. Η τελευταία διαχειρίζεται και τις επιχειρήσεις Internet της Comcast, συμπεριλαμβανομένης και της Comcast.net (www.comcast.net). Η Comcast είναι ο βασικός μέτοχος στην Comcast-Spectacor, στην οποία ανήκουν η ομάδα χόκεϊ του NHL Philadelphia Flyers, η ομάδα μπάσκετ του NBA Philadelphia 76ers και δύο μεγάλα στάδια πολλαπλών χρήσεων στη Φιλαδέλφεια.
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