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Παγκόσμια μετάδοση των μεγάλων ντέρμπι του Κυπέλλου Ποδοσφαίρου Ελλάδας μέσω των Δορυφορικών Καναλιών του ΑΝΤ1.
Τα μεγάλα ντέρμπι ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ-ΑΕΚ και ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ-ΠΑΟΚ θα προβληθούν τον Ιανουάριο ζωντανά και αποκλειστικά για τους Έλληνες του εξωτερικού από τα Δορυφορικά Κανάλια του ΑΝΤ1 στην Ευρώπη (ΑΝΤ1 ΕUROPE), την Αυστραλία (ΑΝΤ1 PACIFIC), την Αμερική και τον Καναδά (ΑΝΤ1 SATELLITE). 

Η εξασφάλιση των αποκλειστικών δικαιωμάτων μετάδοσης των πιο δυνατών αναμετρήσεων του Κυπέλλου Ποδοσφαίρου Ελλάδας της σεζόν μέχρι τον τελικό, έρχεται να ενισχύσει το ήδη δυνατό αθλητικό πρόγραμμα των Δορυφορικών Καναλιών του ΑΝΤ1.  Οι Έλληνες του εξωτερικού έχουν για ακόμη μία χρονιά την ευκαιρία να παρακολουθούν ζωντανά τις εξελίξεις των αγαπημένων τους ομάδων τόσο στο Κύπελλο, όσο και στο Πρωτάθλημα Ποδοσφαίρου SUPERLEAGUE και να ενημερώνονται για όλες τις φάσεις, τους σκόρερς και τα αποτελέσματα από την αθλητική εκπομπή GATE ANT1. 
Το τμήμα Συνδρομητικής Τηλεόρασης του ANT1 αναπτύσσει και διανέμει το κανάλι σε ολόκληρο τον κόσμο μέσω των κορυφαίων συστημάτων ψηφιακής μετάδοσης.  Στις ΗΠΑ μέσω των DISH Network, Time Warner Cable, Comcast, Verizon/Fios, Cablevision, Bright House Networks και RCN Cable, στην Αυστραλία μέσω των Foxtel, Optus, Austar, Selectv, MySat, στον Καναδά σε περισσότερες από 12 πλατφόρμες σε ολόκληρη την Ευρώπη δορυφορικά  μέσω του Hellas Sat, καθώς και καλωδιακά στη Γαλλία μέσω της Free και της SFR και τη Γερμανία μέσω των Wilhelm.tel και KabelBW, Unitymedia και Netcologne. 

